



Голос общественно-политическое издание КОЛЬЧУГИНЦА

№60 (14069)

Выходит с 28 апреля 1928 года 25 августа 2017 года



Молебен перед началом учения

1 сентября у учащихся и студентов начинается новый учебный год. Учиться сейчас непросто, приобретение знаний связано с особыми умственными и психо-физическими нагрузками. Потому каждый год перед началом занятий Церковь совершает особое молебное пение «на начало учения». В последнее воскресенье лета 2017 года, 27 августа, в Покровском храме после литургии, в 9 ч. 30 мин. утра, будет отслужен молебен о призвании помочи Божией и благословения для учащих и учащихся. Как посоветовал настоятель храма, перед новым учебным годом школьникам следует исповедаться и причаститься. Исповедь для них пройдёт в Покровском храме в субботу, 26 августа, в 17 часов, и в воскресенье, 27 августа, с 8 часов утра.

В этот день Церковь будет молиться не только об учениках, но и об их наставниках, педагогах и воспитателях, важность труда которых трудно переоценить.

Обратите внимание

4 сентября 2017 года, в 12 часов, в Комсомольском сквере, у Часовни, состоится митинг, посвященный памяти жертв Беслана. Приглашаются все желающие.

Порядок на выборах обеспечат полицейские

Уважаемые жители и гости Кольчугинского района! 10 сентября текущего года будут проведены выборы депутатов представительных органов власти. В день выборов на 25 избирательных участках Кольчугинского района охрану общественного порядка будут осуществлять более 50 сотрудников полиции, а также 30 представителей общественных формирований – народных дружин и частных охранных организаций.

В случае инцидентов органам внутренних дел поставлена задача: оперативно реагировать на них и принимать законные процессуальные решения. Личный состав ОМВД России по Кольчугинскому району в своей работе руководствуется главными принципами – справедливость и неотвратимость наказания для тех, кто нарушил закон. Провокационным мероприятиям на выборах или несогласованным с органами власти акциям будет дана объективная и принципиальная оценка в рамках действующего законодательства.

В ОМВД России по Кольчугинскому району организованы «горячие телефонные линии», по которым можно сообщить о лицах, от которых можно ожидать совершения преступлений и правонарушений; о проявлении экстремистских проявлений, нарушении общественного порядка и безопасности в период подготовки и проведения выборов. Это можно сделать по телефонам: 8(49245)2-00-76 или 02.

А. ВИНОГРАДОВ,
заместитель начальника полиции
ОМВД России по Кольчугинскому району
подполковник полиции

Внимание: отлов собак!

МКУ «Управление благоустройства и дорожного хозяйства Кольчугинского района» доводит до сведения жителей Кольчугинского района, что 31.08.2017 силами подрядной организации ИП Ю.Т. Шарипов будут производиться мероприятия по регулированию численности безнадзорных животных. Отлов производится с помощью усыпляющих средств (наркоза), после чего животные транспортируются в приют для проведения процедур по вакцинации и кастрации/стерилизации.



ФОТОФАКТ



В День Государственного флага

День Государственного флага Российской Федерации – 22 августа – в Кольчугинском районе ознаменовался флешмобом на главной площади районного центра.

Впрочем, флешмобом это событие было лишь для рядовых кольчугинцев. С местной администрацией всё было согласовано и её представители – первый заместитель главы администрации Р.В. Мустафин и заместитель главы администрации по социальным вопросам Е.А. Семёнова – после окончания рабочего дня вышли на площадь и присоединились к собирающейся толпе зрителей – а точнее, слушателей. И ровно в 17.00 на площади оперативно развернулся и начал выступление духовой оркестр под руководством Владимира Ярового.

Александровича Ярового. Это министрации района Р.В. Мустафин и заместитель главы администрации по социальным вопросам Е.А. Семёнова – после окончания рабочего дня вышли на площадь и присоединились к собирающейся толпе зрителей – а точнее, слушателей. И ровно в 17.00 на площади оперативно развернулся и начал выступление духовой оркестр под руководством Владимира Ярового. Это

было необычно и завораживающее: лирические мелодии и бравурные марши зазвучали над площадью, удивляя и привлекая прохожих.

Рядом с оркестром, на специальной стойке, развевался Государственный флаг Российской Федерации, напоминая о причине действия. Ровно 26 лет назад трёхцветное полотнище стало главным символом России.

Духовой оркестр под руководством Владимира Ярового – заметное явление в культурной жизни нашего района.

ДЕЛОВАЯ ВСТРЕЧА

Фельдшерам – зеленый свет

18 августа в здании администрации состоялось очередное заседание коллегии, которое было полностью посвящено непростой теме – медицинскому обслуживанию. Наряду с руководителями города и района, руководства медицинских учреждений в нем принял участие директор департамента здравоохранения администрации Владимирской области А.В. Кирюхин.

С докладом о работе структурных подразделений ЦРБ выступила директор ГБУЗ ВО «Кольчугинская ЦРБ» И.В. Матвеева. Она построила своё выступление на основе сравнительного анализа ситуации в здравоохранении за три года. И здесь была статистика по смертности и рождаемости, нехватке кадров и ремонтным работам, по оснащенности медицинским оборудованием и обеспеченности льготников лекарственными препаратами.

Дополняя ее доклад, А.В. Кирюхин подчеркнул, что здравоохранение районов области имеет свои особенности и проблемы, которых много: «Общество изменилось, и сегодня только ленивый не критикует здравоохранение». По его мнению, при нехватке врачей, наличии огромных очередей, проблем с лекарственным обеспечением



ставку следует делать на санитарно-просветительскую работу, которая, как известно, направлена на формирование здорового образа жизни, профилактику заболеваний, сохранение и укрепление здоровья, повышение трудоспособности людей, продление их активной жизни. Так же А.В. Кирюхин назвал диспансеризацию и вакцинацию важнейшими инструментами в деле укрепления здоровья нации и рекомендовал кольчугинским медикам активнее использовать их в работе.

При отсутствии врачей гражданам стоит уповать на фельдшеров. В этой связи планируется использовать базу Кольчугинского политехнического колледжа, где в скором времени планируется обучать данной специальности всех желающих. Тем более, что, по словам И.В. Матвеевой, для этого есть всё необходимое.

Для решения кадрового вопроса А.В. Кирюхин рекомендовал решать квартирный вопрос, что, собственно говоря, и делается в Кольчугинском районе. А область сейчас перекупает нужных специалистов, зарплата таких «варягов» зашкаливает за 100 тысяч рублей.

Строительство детской поликлиники, так необходимой нашему району, не планируется. «Я знаю, Кольчугино бывает «на смерть» за новую детскую поликлинику. Но сейчас такой возможности нет. В области три объекта находятся в стадии строительства, и начать еще одно мы не планируем», – заявил А.В. Кирюхин.

А вот судьбу старого хирургического корпуса департаменту здравоохранения решать все же придется: но когда случится это эпохальное событие А.В. Кирюхин не сказал.

ЗАСЕДАНИЕ СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА

В центре внимания – бюджет

17 августа состоялось очередное заседание районного Совета народных депутатов, в повестке дня которого значились 6 вопросов.

Первым депутаты обсудили и внесли изменения в районный бюджет. По словам начальника финансового управления Н.И. Мельниковой, они обусловлены изменениями объема безвозмездных поступлений из бюджетов других уровней в сумме 20934,5 тыс. руб., в т.ч. 550 тыс. руб. из областного бюджета, 20384,5 тыс. руб. из городского бюджета и бюджетов сельских поселений, а также увеличением объема налоговых и неналоговых доходов на 6,9 тыс. руб., возвратом в бюджет города Кольчугино восстановленного остатка прошлых лет по межбюджетным трансфертам в сумме 7 тыс. рублей, привлечением остатков на счете районного бюджета в сумме 461,6 тыс. руб. и перераспределением бюджетных ассигнований в рамках полномочий Совета народных депутатов.

Общая сумма доходов районного бюджета с учетом внесенных изменений составила 1240101,9 тыс. руб., расходов – 1271400,4 тыс. руб., дефицит районного бюджета увеличился на 461,6 тыс. руб. за счет привлечения остатков и составил 31298,5 тыс. руб. (увеличение кредитной линии на 25000 тыс. руб., 6298,5 тыс. руб. – остатки).

Основная часть этих средств – 12 миллионов рублей – пойдет на ремонт теплового хозяйства. За счет оставшихся планируется отремонтировать две муниципальные квартиры, заказать проектно-сметную документацию на строительство дороги в рамках программы предоставления жилья многодетным семьям, принять участие в агрокультурной выст-

авке-ярмарке и форуме «Территория смыслов» и т.д.

Второй вопрос также касался бюджета – но уже будущего. Депутаты рассмотрели исходные данные для составления проекта районного бюджета на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов.

Налоговая политика района определена с учетом основных направлений налоговой политики Владимирской области на будущий год и плановый период, приоритетами которой в среднесрочной перспективе являются дальнейшее повышение эффективности налоговой системы, а также совершенствование и оптимизация системы налогового администрирования, стимулирование развития малого и среднего предпринимательства через специальные налоговые режимы. В своем докладе Н.И. Мельникова остановилась лишь на основных характеристиках районного бюджета: объемах доходов, расходов, дефицита, межбюджетных трансфертов. Исходя из представленных администраторами доходов прогнозных оценок, поступления налоговых и неналоговых доходов на 2018 год, а также планируемых мероприятий, направленных на пополнение доходной части бюджета, доходы составят 331770,6 тыс. руб., с ростом 5,3% к ожидаемой оценке исполнения доходной части бюджета 2017 года. Прогноз налоговых доходов районного бюджета на 2018 год оценивается в общей сумме 275755 тыс. руб., на 2019 год – 281464 тыс. руб., на 2020 год – 288056 тыс. руб., при этом учитывалось, что распределение налоговых доходов в районный бюджет будет осуществляться по нормативам 2017 года.

В очередной раз внимание депутатов

было обращено на то, что ежегодно идет сокращение областных средств, направляемых в территорию на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности. На сей раз объем дотации для Кольчугинского района сократится на 5 миллионов рублей. Общий объем доходов бюджета на следующий год прогнозируется в сумме 778 млн. 43 тыс. руб.

По словам Н.И. Мельниковой, действующие расходные обязательства спрогнозированы на основе реестра расходных обязательств, предоставленных главными распорядителями бюджета в рамках исполняемых полномочий. На объем расходной части повлияло решение, принятое районным Советом ранее. Оно предусматривает создание с 10 сентября т.г. объединенной администрации, которая будет исполнять полномочия как города, так и района. Городская администрация, которая и без того существует в весьма урезанном виде, будет ликвидирована окончательно. Это изменение – дополнительная финансовая нагрузка на районный бюджет в размере 10,5 млн. руб.

Н.И. Мельникова подчеркнула, что расходные обязательства скорректированы: исключены расходы, имеющие разовый характер, уточнен объем дорожного фонда, основным источником которого являются акцизы, а их объем падает: если в прошлом году он составлял порядка 11 млн. руб., то в году текущем – 9 миллионов рублей.

В составе действующих расходов проиндексированы расходные обязательства на оплату труда с начислениями. Это касается доведения минимальной оплаты труда до уровня 7 тыс. 800 рублей. Кроме того, в расходах учтены увеличение тарифов по оплате коммунальных

услуг и дополнительные расходы на участие районного бюджета во втором этапе строительства школы в объеме 50 млн. руб. Из вновь принимаемых обязательств были названы средства на индексацию оплаты труда работникам муниципальных учреждений. Речь идет об увеличение базовых должностных окладов на 5%. Также учтено финансирование мероприятий по строительству объектов газификации – распределительных газопроводов низкого давления для газоснабжения жилых домов в селе Ново-Бусино.

Все ранее принятые расходные обязательства, заключенные муниципальные договоры и спрогнозированный объем доходной части не позволили сбалансировать районный бюджет и потребовали привлечения дополнительных источников финансирования бюджета. С целью балансировки бюджета планируется привлечь остатки средств на начало года, которые запланированы в объеме 11 млн. 780 тыс. руб., а также взять кредит в размере 33 млн. руб. В общем и целом объем муниципального долга составит 78 млн. руб.

У депутатского корпуса не было вопросов к начальнику финансового управления – все они были заданы и рассмотрены на заседании постоянной комиссии. Поэтому в своем решении они были единодушны.

Остальные вопросы, рассмотренные депутатами в ходе заседания, были техническими и касались признания утратившими силу ранее принятых решений Совета в связи с изменениями законодательства.

Е. КАСАТКИНА

БИЗНЕС

Встреча была конструктивной

15 августа в здании администрации состоялся обучающий семинар для предпринимателей нашего района. Данное мероприятие давно уже стало традиционным и вызывает неизменный интерес у предпринимательского сообщества. Но, видимо, время для визита было выбрано не совсем удачно: пришедших на встречу было меньше обычного.

В семинаре приняли участие представители департамента развития предпринимательства, торговли и сферы услуг администрации области, регионального фонда содействия развитию малого и среднего предпринимательства, аппарата уполномоченного по защите прав предпринимателей области, УФНС. Формат встречи тоже был традиционным: первоначально представители структур коротко рассказывали об изменениях законодательства и возникающих нюансах, затем отвечали на вопросы присутствующих.

Так, директор микрокредитной компании «Фонд содействия развитию малого и среднего предпринимательства Владимирской области» Н.Г. Артемова рассказала о предоставлении займов субъектам МСП – в частности, речь шла о микрозаймах, как самого востребованного вида поддержки. Они, как правило, выдаются предпринимателям на финансирование основной деятельности (приобретение, ремонт, модернизация основных средств, приобретение товарно-материальных ценностей), а также расширение деятельности или развитие существующего бизнеса. Срок договора микрозайма составляет более 36 месяцев, размер – не более 3 млн. рублей, процент за пользование микрозаймом всего 10% годовых на остаток задолженности. Погашение должно идти ежемесячно равными частями. Средства строго целевые. Наталья Геннадьевна предостерегла представителей бизнеса от желания оплачивать кредитные договоры, договоры лизинга, налоговые платежи, заработную плату за счет средств

микрозайма. Этого делать нельзя. Далее она вкратце рассказала об алгоритме действий для тех, кто желает воспользоваться данным видом поддержки – это можно сделать с помощью сайта, где все подробно и пошагово расписано. Единственные расходы, которые понесут в процессе оформления микрозайма представители бизнеса – это госпошлина при оформлении залогового имущества, как движимого, так и недвижимого.

Центр прототипирования, по словам Н.Г. Артемовой, будет интересен прежде всего производственным предприятиям, т.к. позволяет в кратчайшие сроки воплотить абстрактную модель будущего устройства в реальное изделие. Полноразмерные макеты и прототипы позволяют увидеть, потрогать руками, провести первичные тесты, выявить возможные недочеты или ошибки в изделии и исправить их на ранней стадии. Реализация идеи в материале является обязательным этапом в серийном производстве, который позволяет познакомиться с изделием еще до запуска производства.

Помимо решения производственных рисков, прототипы и макеты являются наилучшим вариантом презентации продукции для инвесторов и демонстрации клиентам. Данный центр востребован предпринимателями области и позволяет реализовать любую идею и модель от шахматных фигур до кукол. Кстати, для резидентов бизнес-инкубатора существует скидка на прототипирование в размере 50%.

Заместитель директора фонда развития промышленности, начальник отдела развития промышленности МКК ФСРМСП Л.Е. Голубцова заявила об ограничении возможностей малого и среднего бизнеса и нежелании банков предоставлять дешевые кредиты на длительные сроки. А высокий кредитный процент делает большинство проектов нерентабельными. Тут и приходит на выручку фонд развития промышленности, который может помочь в плане снижения кредитной нагрузки на заемщи-

ка, предоставив отсрочку погашения основного долга на срок до трех лет. Первое время предприниматель будет платить только проценты по займу, причем ежеквартально, и это 5% годовых. Таких комфортных условий кредитования не может сегодня предложить ни один банк.

Сумма займа, который фонд может предоставить, составляет от 20 до 100 миллионов рублей на срок не более 5 лет.

Заместитель начальника Фонда содействию развитию инвестиций в субъекты МСП Владимирской области Н.В. Гагина заявила о желании сотрудничать с предпринимателями Кольчугинского района и коротко рассказала представителям бизнес-сообщества о лизинговых услугах, которые предоставляются на приобретение оборудования (за исключением оборудования, предназначенного для осуществления оптовой и розничной торговой деятельности), спецтехники, транспортных средств (за исключением легковых автомобилей), универсальных мобильных платформ, нестационарных объектов для ведения предпринимательской деятельности. Срок лизинга составляет 60 месяцев, авансовый платеж от 30% до 49% стоимости предметов лизинга, возможность возмещения части затрат до 3 млн. рублей через субсидии.

Н.В. Гагина уточнила, что фонд работает с предпринимателями и юридическими лицами, имеющими не общую систему налогообложения. Кроме того, при переводе на банковский процент, процент фонда составит 10, а при переводе на лизинговое удорожание – не более 3%. Чем выше авансовый платеж, тем меньше удорожание. Н.В. Гагина обратила внимание присутствующих на тот факт, что Кольчугино – город особый, моногород, и у наших предпринимателей теперь есть такой вид поддержки, как получение субсидии в размере 50% от авансового платежа, что позволит им свести удорожание на ноль.

Директор Бизнес-инкубатора Влади-

мирской области П.А. Магничкин в очередной раз рассказал о структуре, которой руководит, а также о том, чем она может быть полезна предпринимателям. Бизнес-инкубатор – структура, специализирующаяся на создании благоприятных условий для возникновения и эффективной деятельности малых инновационных фирм, реализующих оригинальные научно-технические идеи. Это достигается путем предоставления этим фирмам материальных, информационных, консультационных и других необходимых услуг.

По словам начальника отдела развития народно-художественных промыслов областного департамента предпринимательства А.В. Знатновой, все, на что способен и нацелен сегодня департамент – это методическая помощь и проведение выставок-ярмарок с целью реализации продукции представителей малого и среднего бизнеса. «Получить финансирование в этом году не получилось, возможно, это случится в следующем», – констатировала А.В. Знатнова.

Заведующий лицензионным отделом департамента развития предпринимательства, торговли и сферы услуг В.А. Макарова обратила внимание предпринимателей на срок действия лицензий, в особенности на алкогольную продукцию. Законодательство меняется постоянно и бизнес-сообщество не всегда может вовремя и правильно отреагировать на эти изменения.

Руководитель аппарата уполномоченного по защите прав предпринимателей В.А. Егоров проинформировал о растущем количестве жалоб и обращений, о решении или невозможности решения их вопросов. И пообещал помочь кольчугинцам в решении их проблем.

Встреча была конструктивной, информация – емкой, в ходе разговора предприниматели задали много вопросов, на которые тут же получили ответы.

Е. МУРЗОВА

ЧЕЛОВЕК И ЗАКОН

Привлечен к уголовной ответственности

11 августа 2017 года Кольчугинским городским судом рассмотрено уголовное дело в отношении жителя г. Гороховца, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 161 УК РФ (грабеж, то есть открытое хищение чужого имущества).

По уголовному делу установлено, что гражданин К. в один из дней июня текущего года, находясь в состоянии алкогольного опьянения, совершил хищение алкогольных напитков из магазинов «Магнит» и «Красное Белое».

Будучи обнаружены сотрудниками указанных магазинов, К. не оставил своих намерений похитить чужое имущество и, достоверно зная, что его дея-

ние перестало быть тайным, с похищенным с мест происшествия скрылся.

Уголовное дело рассмотрено в особом порядке уголовного судопроизводства, в связи с заявлением подсудимым ходатайством о согласии с предъявленным обвинением.

Приговором Кольчугинского городского суда от 11.08.2017 К. назначено наказание в виде лишения свободы на срок 1 год 6 месяцев с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.

Приговор в законную силу неступил.

Т. МУРАТОВА,
помощник Кольчугинского
межрайонного прокурора

Пресечено незаконное завладение квартирой

4 августа 2017 года в ОМВД России по Кольчугинскому району поступило заявление жителя г. Кольчугино о противоправных действиях другого лица, направленных на получение принадлежащей заявителю квартиры в центре города.

Непосредственно в день подачи заявления СО ОМВД России по Кольчугинскому району возбуждено уголовное дело о преступлении, предусмотренном п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ (вымогательство, то есть требование передачи чужого имущества, совершенное в целях получения имущества в особо крупном размере). На момент возбуждения уголовного дела установлено, что в отношении заявителя применялось насилие, высказывались угрозы его применения в дальнейшем и распространения позорящих сведений. Именно эти обстоятельства, а также перспектива лишиться единственного жилья, побудили гражданина обратиться за защитой в правоохранительные органы. После подробного допроса потерпевшего и сбора первоначальной доказательственной базы по делу сотрудниками полиции произведено задержание подозреваемого в совершении преступления – 41-летнего жителя Кольчугинского района. Впоследствии ему предъявлено обвинение по ч. 3 ст. 163 УК РФ. 8 августа 2017 года Кольчугинским городским судом рассмотрено ходатайство СО ОМВД России по Кольчугинскому району об избрании в отношении обвиняемого меры пре-

сечения в виде заключения под стражу. Представитель прокуратуры поддержал ходатайство следователя в связи с высокой вероятностью оказания давления на потерпевшего и иных участников уголовного судопроизводства в случае нахождения обвиняемого на свободе. Суд удовлетворил просьбу следствия – обвиняемый заключен под стражу на два месяца и в настоящее время содержится в ФКУ СИЗО-3 УФСИН России по Владимирской области. Однако, решение суда об аресте обжаловано адвокатом обвиняемого во Владимирский областной суд. Как будут развиваться события, и оставит ли обвиняемого под стражей вышестоящая судебная инстанция – покажет время.

Это уже не первое подобное уголовное дело в Кольчугинском районе, и некоторый опыт расследования преступлений, связанных с попытками незаконного завладения чужой недвижимостью, у правоохранительных органов имеется. Так, в мае 2014 года Кольчугинским городским судом к значительным срокам лишения свободы за совершение аналогичного преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 163 УК РФ, осуждены жители г. Кольчугино Базаров С.М., Бальченко Д.Г., пытавшиеся завладеть квартирой, расположенной в одном из домов на улице Ленина г. Кольчугино. Тогда вымогатели получили наказания по 7 и 8 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима.

На «чугунном мосту»

Почти всем кольчугинцам хорошо известен «чугунный мост» через реку Пекша в районе поселка Труда. Для некоторых мост стал постоянным «местом отдыха» – местом распития спиртных напитков.

1 апреля 2017 года трое молодых людей пришли на «чугунный мост» и стали распивать пиво. В это время к ним подошли двое мужчин, как впоследствии выяснилось, ранее судимых. Подошедшие начали разговор с претензиями по поводу «необоснованного» занятия молодежью «их места» на мосту. Слово за слово – и надуманные претензии одного из подошедших, Буранова Александра, переросли в желание слегка обогатиться за чужой счет. Поэтому, руководствуясь корыстными побуждениями, проявляя исключительную дерзость и наглость, Буранов нанес ряд ударов кулаками одному из парней, а затем, после падения потерпевшего, продолжил жестоко избивать его. Итогом применения Бурановым насилия явилось причинение вреда здоровью потерпевшего и завладение принадлежащими молодому человеку мобильным телефоном и связкой ключей.

В тот день описанная неприятная история имела столь же нехорошее продолжение, сопровождавшееся из-

биением уже других людей, прибывающих на помощь потерпевшим. В настоящее время уголовное дело об этих событиях еще не рассмотрено судом. А вот действия задержанного после совершения преступления и заключенного под стражу судом Буранова Александра в отношении потерпевшего К. были квалифицированы следствием по ч. 1 ст. 162 Уголовного кодекса Российской Федерации (разбой, то есть нападение в целях хищения чужого имущества, совершенный с применением насилия опасного для жизни и здоровья). 1 августа 2017 года Кольчугинским городским судом в отношении Буранова А.А. вынесен обвинительный приговор, которым он признан виновным в совершении вышеуказанного тяжкого преступления, с назначением наказания в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы в исправительной колонии строгого режима. В этот срок также вошла и часть неотбытого Бурановым наказания по предыдущему приговору мирового судьи, вынесенному в декабре 2016 года за причинение вреда здоровью другому лицу. Тогда мировым судьей судебного участка №3 Снегиревым М.С. Буранову А.А. были даны шанс и время на исправление в виде годичного испытательного срока. Однако,

Буранов А.А. данный ему правосудием шанс использовать не захотел. Закономерный итог – реальное сурое наказание. Если же рассматривать совершенный 1 апреля Бурановым разбой с позиции криминологии

ческой статистики, то он явился единственным преступлением данной категории за первое полугодие 2017 года.

П. АФАНАСЬЕВ, старший помощник межрайонного прокурора

Внесены изменения

Федеральным законом от 26.07.2017 №200-ФЗ внесены изменения в Уголовно-исполнительный кодекс Российской Федерации (далее – УИК РФ).

В частности, ст. 89 УИК РФ дополнена частью второй, согласно которой осужденным женщинам, имеющим ребенка в возрасте до 14 лет, а также осужденным мужчинам, имеющим ребенка в возрасте до 14 лет и являющимся единственным родителем, за исключением осужденных, указанных в части третьей статьи 79 УИК РФ, могут предоставляться дополнительные свидания с ребенком в выходные и праздничные дни с проживанием (пребыванием) вне исправительного учреждения, но в пределах муниципального образования, на территории которого расположено исправительное учреждение, если это предусмотрено условиями отбывания ими лишения свободы в исправительном учреждении.

Федеральным законом от 26.07.2017 №208-ФЗ внесены изменения в Водный кодекс РФ, уточняющие порядок приобретения права пользования водными объектами или их частями без проведения аукциона.

Согласно изменениям такое право предоставляется физическим и юридическим лицам без проведения аукциона в случаях:

- забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов в соответствии с положениями Водного кодекса РФ;
- производства электрической энергии без забора (изъятия) водных ресурсов из водных объектов;
- использования преимущественно права водопользователя на заключение договора водопользования на новый срок;
- использования водных объектов для целей морского, внутреннего вод-

ного и воздушного транспорта в соответствии с законодательством РФ в области внутреннего водного транспорта, торгового мореплавания и законодательства о морских портах;

- использования водных объектов для лечебных и оздоровительных целей;
- использования водных объектов для рекреационных целей.

Кроме того, устанавливается, что использование водных объектов для целей эксплуатации мостов, подводных и подземных переходов, трубопроводов, подводных линий связи, других линейных объектов осуществляется в соответствии с законодательством РФ без предоставления водных объектов в пользование.

Изменения вступили в силу с 06.08.2017.
Л. КРЕМЕНЕВСКАЯ,
помощник прокурора

Выявлена незаконная рубка

Кольчугинской межрайонной прокуратурой совместно с ГКУ ВО «Кольчугинское лесничество» проведена проверка исполнения природоохранных законодательства, в результате которой установлено, что в лесном квартале 29 выделе 25 Ульяновского участкового лесничества не установленными лицами осуществлена незаконная рубка лесных насаждений – вырублено 11 деревьев общим объемом 4,71 куб. м. Ущерб от

незаконной рубки лесных насаждений составил 87372 руб. 15 коп.

По факту незаконной рубки лесных насаждений, совершенной в крупном размере, т.е. совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 260 УК РФ, межрайонным прокурором вынесено постановление в порядке п. 2 ч. 2 ст. 37 УПК РФ, которое направлено в ОМВД России по Кольчугинскому району для проведения проверки в порядке ст. 144-145 УПК РФ.

Старость – в радость

Помощником Кольчугинского межрайонного прокурора в целях правового просвещения граждан, проживающих в ГАУ СО ВО «Кольчугинский дом-интернат милосердия для престарелых и инвалидов» в августе 2017 года прочитаны лекции на темы: «Права пенсионеров и инвалидов», «Защита прав инвалидов».

В рамках проведенного мероприятия обсуждались вопросы установления льгот и реализация различных социальных гарантий для данной категории граждан. Сотрудник прокуратуры ответил на возникшие у слушателей вопросы.

Кроме того, в ходе выезда в указанное учреждение помощником межрайонного прокурора обследованы условия проживания и содержания престарелых граждан, отмечен хороший уровень материального обеспечения.

Учреждением активно реализовыва-

ются индивидуальные программы предоставления социальных услуг и реабилитации инвалидов.

Организация бытовых условий проживающих отвечает высоким требованиям и обеспечивает уют, комфорт и все необходимые удобства для того, чтобы гости Дома милосердия не испытывали никаких проблем бытового характера.

Кроме того, персоналом учреждения активно повышается уровень социального самочувствия клиентов посредством привлечения их к активному участию в коллективной и индивидуальной творческой деятельности, приобретения нового опыта проведения досуга и отдыха.

В ходе проверки нарушений требований федерального законодательства не установлено.

К. ВАЗГАНАВА,
помощник Кольчугинского
межрайонного прокурора

Внимание, поправка!

Администрация сельского поселения Раздольевское вносит поправку в извещение о проведении аукциона по продаже муниципального имущества, опубликованное в «ГК» №58 от 18.08.2017, в Лот №1: «Квартира однокомнатная, материалы стен – бревенчатые, фундамент бутовый, крыша железная, площадью 16,7 кв.м.

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РАЗДОЛЬЕВСКОЕ
КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 16.08.2017 № 90/28

О внесении изменений в приложение к решению Совета народных депутатов сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района Владимирской области от 28.03.2017 №77/22

«Об утверждении программы приватизации муниципального имущества сельского поселения Раздольевское»

В соответствии с Федеральными законами от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29 июля 1998 года №135-ФЗ «Об оценочной деятельности в Российской Федерации», Положением о порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района Владимирской области, утвержденным решением Совета народных депутатов сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района Владимирской области от 28.02.2017 №66/21, иными законодательными актами Российской Федерации, руководствуясь Уставом муниципального образования сельского поселение Раздольевское, Совет народных депутатов сельского поселения Раздольевское

РЕШИЛ:

1. Внести в приложение к решению Совета народных депутатов сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района Владимирской области от 28.03.2017 №77/22 «Об утверждении программы приватизации муниципального имущества сельского поселения Раздольевское», следующие изменения:

1.1 дополнить приложение к решению Совета народных депутатов сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района Владимирской области от 28.03.2017 №77/22 «Программа приватизации муниципального имущества сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района на 2017 год» пунктом 6 (Прилагается).

2. Настоящее решение вступает в силу со дня его официального опубликования.

С.И. СТАНИНА,
глава муниципального образования

**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ
СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ
РАЗДОЛЬЕВСКОЕ
КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА
ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

РЕШЕНИЕ

от 16.08.2017 № 91 /28

Об организации открытого по составу участников аукциона по продаже объекта муниципальной собственности

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 №178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением о порядке и условиях продажи жилых помещений муниципального жилищного фонда сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района Владимирской области, утвержденным решением Совета народных депутатов сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района Владимирской области от 16.12.2016 №60/19, программой приватизации муниципального имущества сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района на 2017 год, утвержденной решением Совета народных депутатов сельского поселения Раздольевское Кольчугинского района Владимирской области от 28.03.2017 №77/22 (в ред. от 27.04.2017 №81/23), руководствуясь Уставом муниципального образования сельское поселение Раздольевское, Совет народных депутатов сельского поселения Раздольевское

РЕШИЛ:

1. Продать следующее имущество, являющееся объектом муниципальной собственности сельского поселения Раздольевское и находящееся в казне муниципального образования сельское поселение Раздольевское:

1.1 Квартира однокомнатная, общей площадью 34,5 кв.м, расположенная в одноэтажном деревянном, бревенчатом, многоквартирном жилом доме, по адресу: Владимирская область, Кольчугинский район, с. Буйлово, ул. Большничный городок, д. 1, кв. 3, установив начальную цену объекта 42 300,00 (сорок две тысячи триста) рублей (без учета НДС), согласно отчета от 28.04.2017 №Р-33/01/16-4-2017, выполненного ИП Метелицыным А.А.

2. Установить для объекта, указанного в пункте 1 настоящего постановления, способ продажи – аукцион, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене.

3. Поручить администрации сельского поселения Раздольевское провести необходимые мероприятия по продаже объектов, указанных в пункте 1 настоящего решения.

4. Контроль за исполнением данного решения возложить на постоянную комиссию по финансово-бюджетным, налоговым вопросам, экономики, имущественным и земельным отношениям.

УЧРЕДИТЕЛИ:
администрация
Кольчугинского
района
Владимирской
области,
ООО «Голос
кольчугинца»

За главного
редактора –
ГЕРАСИМОВ
Альберт
Александрович

12+

Редактор – **Мурзова Елена Викторовна**.
Редактор по рекламе и маркетингу – **Руденская Лариса Юрьевна**.
Менеджер по рекламе – **Шпекина Оксана Владимировна**.
Редактор по работе с официальными документами –
Баранова Ирина Алексеевна.
Тел. 2-27-48. Отдел рекламы: 2-31-48.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Владимирской области. Рег. номер ПИ №У33-00349 от 07.02.2014

Местонахождение редакции и издателя: 601785, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 50 лет Октября, д. 5 А

**ПОСТАНОВЛЕНИЕ
АДМИНИСТРАЦИИ КОЛЬЧУГИНСКОГО РАЙОНА**

№ 944

от 22.08.2017

О внесении изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района на 2017 год», утвержденную постановлением администрации района от 23.05.2017 №588

В соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», решением Совета народных депутатов города Кольчугино от 29.06.2017 №397/67 «О внесении изменений в решение Совета народных депутатов города Кольчугино от 22.12.2016 №339/54 «Об утверждении бюджета муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов», Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ Кольчугинского района, утвержденным постановлением администрации района от 14.11.2013 №166, соглашением о передаче полномочий по решению вопросов местного значения муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района муниципальному образованию Кольчугинский район, администрация Кольчугинского района

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести в муниципальную программу «Формирование современной городской среды муниципального образования город Кольчугино Кольчугинского района на 2017 год», утвержденную постановлением администрации Кольчугинского района от 23.05.2017 №588, следующие изменения:

1.1. В разделе I:
1.1.1. Строку «Соисполнители Программы» дополнить словами: «–муниципальное бюджетное учреждение города Кольчугино «Кольчуг-Спорт» (далее - МБУ «Кольчуг-Спорт»);

1.1.2. Строку «Объем бюджетных ассигнований на реализацию Программы» изложить в следующей редакции: «Общий объем средств, предусмотренных на реализацию программы – 38 942,2 тыс. рублей. Средства федерального бюджета – 29295,4 тыс. рублей, в том числе: 2017 год – 29295,4 тыс. рублей.

Средства областного бюджета – 5169,7 тыс. рублей. Средства городского бюджета – 4477,1 тыс. рублей. в том числе: 2017 год – 4477,1 тыс. рублей.

1.2. В Приложении 1:
1.2.1. Задача 1 дополнить строкой 6 следующего содержания:

6. Строительный контроль за выполнением работ по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов	МКУ «УРХ»	2017	Городской бюджет – 374,4 тыс. рублей, в том числе: 2017 год – 374,4 тыс. рублей	Повышение качества работ, проводимых по благоустройству дворовых территорий
--	-----------	------	---	---

1.2.2. В задаче 2:
1.2.2.1. Столбец 3 строки 4 дополнить словами «МБУ «Кольчуг-Спорт».

1.2.2.2. Дополнить строками 5-6 следующего содержания:

5. Строительный контроль за выполнением работ по благоустройству наиболее посещаемых мест общего пользования	МКУ «УБДХ»	2017	Городской бюджет – 33,4 тыс. рублей, в том числе: 2017 год – 33,4 тыс. рублей	Повышение качества работ, проводимых по благоустройству наиболее посещаемых мест общего пользования
--	------------	------	---	---

6. Строительный контроль за выполнением работ по благоустройству наиболее посещаемых мест общего пользования	МБУ «Кольчуг-Спорт»	2017	Городской бюджет – 239,8 тыс. рублей, в том числе: 2017 год – 239,8 тыс. рублей	Повышение качества работ, проводимых по благоустройству наиболее посещаемых мест общего пользования
--	---------------------	------	---	---

1.3. В строке 5 Приложения №2:
1.3.1. Цифру «4» заменить цифрой «5»;

1.3.2. Столбец 2 дополнить словами «МБУ «Кольчуг-Спорт»».

1.4. В приложении №6 слова «тыс. руб.» заменить словами «руб.».

1.5. Приложение №7 изложить в редакции согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района по жизнеобеспечению.

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.

М.Ю. БАРАШЕНКОВ, глава администрации района

Приложение № 1 к постановлению администрации Кольчугинского района от 22.08.2017 №944

Структура затрат и источников финансирования по Программе (руб.)

Наименование и виды расходов	Ответственный исполнитель, соисполнитель Программы, заказчик-координатор, участник	Источник финансирования в 2017 году*
1. Благоустройство дворовых территорий многоквартирных домов.	Ответственный исполнитель – МКУ «УБДХ», Соисполнитель – МКУ «УРХ»	ФБ 19 530 274,19
	Заказчик-координатор – администрация Кольчугинского района	ОБ 3 446 518,97
		ГБ 2 552 977,02
2. Благоустройство наиболее посещаемых мест общего пользования	Ответственный исполнитель – МКУ «УБДХ», Соисполнитель – МБУ «Кольчуг-Спорт»	ФБ 9 765 137,10
	Заказчик-координатор – администрация Кольчугинского района	ОБ 1 723 259,49
		ГБ 1 276 488,51
3. Строительный контроль за выполнением работ по благоустройству наиболее посещаемых муниципальных территорий общего пользования и дворовых территорий города Кольчугино Кольчугинского района	Ответственный исполнитель – МКУ «УБДХ», Соисполнитель – МКУ «УРХ», «МБУ «Кольчуг-Спорт»	ФБ 0,00
	Заказчик-координатор – администрация Кольчугинского района	ОБ 0,00
		ГБ 647 600,00
Итого		38 942 255,28

* Данные носят прогнозный характер и подлежат ежегодному уточнению при формировании районного бюджета на очередной финансовый год и плановый период

МКУ «Управление архитектуры и земельных отношений Кольчугинского района» извещает о возможности предоставления земельного участка в аренду для индивидуального жилищного строительства, заинтересованных в предоставлении земельного участка для указанных целей, в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения, подавать заявления о намерении участвовать в аукционе по заключению договора аренды земельного участка.

1. Заявления принимаются по адресу: 601785, Владимирская область, г. Кольчугино, ул. 3 Интернациональная, д. 62, каб. 6, при личном обращении в приемные часы: Вторник с 13.00 до 17.00; Четверг с 8-00 до 12-00.

Почтовым отправлением на указанный выше адрес, по электронной почте arch@kolchadm.ru.

Срок окончания приема заявлений о намерении участвовать в аукционе по продаже права на заключение договора аренды земельного участка 25.09.2017.

2. Площадь земельного участка в соответствии со схемой его расположения на кадастровом плане территории в кадастровом квартале №33:03:000303 составляет 1800 м2.

3. Место нахождения земельного участка: Владимирская область, Кольчугинский район, МО Раздольевское (сельское поселение), с. Воскресенское, участок расположен примерно в 50 м по направлению на восток от д. 66 по ул. Первая.

Ознакомиться со схемой расположения земельного участка можно по вышеуказанному адресу в приемные часы.

Требование о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 25^{го} августа 2017 г. по 11^{го} сентября 2017 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков по ознакомлению с проектом межевого плана принимаются с 25^{го} августа 2017 г. по 25^{го} сентября 2017 г. по адресу: г. Кольчугино, ул. 50 лет СССР, дом 12, пом. 2.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границ: 33:03:000210:150 (обл. Владимирская, р-н Кольчугинский, с. Измайлово), 33:03:000210:167 (земли общего пользования с. Измайлово).

При проведении согласования местополож